

汇通财经APP讯——3月28日（周二）亚市盘初，美油交投于72.86美元/桶附近；油价周一大涨超5%，因受伊拉克停止从其半自治的库尔德斯坦地区出口一些原油提振，此外对金融危机的担忧因美国银行业收购的消息而有所缓解，油价有望剑指75美元/桶。

日内重点关注美国2月批发库存月率初值、美国参议院银行委员会就硅谷银行事件举行听证会，美联储理事巴尔将出席；周三4:30公布API数据。

影响油价利多因素

【伊拉克与库尔德未能就恢复杰伊汉港出口石油问题达成一致】

据知情人士透露，伊拉克政府和库尔德官员未能就恢复土耳其一个港口每天约40万桶的石油出口达成一致。据两位知情人士透露，伊拉克中央政府和库尔德官员周日在巴格达举行了会晤，但在重启石油流动问题上没有取得突破。他们说，库尔德代表团当天离开巴格达，没有安排后续会议。

伊拉克官员3月25日宣布，巴格达政府赢得了一起国际仲裁案，有关裁决将使伊拉克半自治的库尔德地区经由土耳其的石油出口停止。伊拉克政府辩称，土耳其不应该在没有巴格达批准的情况下允许库尔德从杰伊汉港口出口石油。

盛宝银行策略师Ole Hansen表示，如果杰伊汉港口的石油运输在未来几天内不能恢复，停运可能会推高全球石油价格。这是伊拉克、半自治地区库尔德斯坦和土耳其之间法律纠纷的一部分。

【指数小幅收高，硅谷银行资产被收购提振银行板块】

美国股市指数周一小幅收高，硅谷银行资产被收购的交易帮助提振银行板块，但科技相关板块下跌限制了涨幅。银行板块上涨3.1%，KBW区域银行指数收涨0.6%。

摩根大通上涨2.9%，美银急升5%，都是给指数带去最大提振的个股。第一公民银行在宣布将收购硅谷银行的存款和贷款后，飙升超过50%。硅谷银行本月稍早倒闭，成为2008年金融危机以来最大规模的银行倒闭事件。

第一共和银行急升11.8%，此前新闻报道称美国当局正在考虑为银行提供更多支持，这可能会让陷入困境的该行有更多时间来支撑其资产负债表。不过，与科技相关的成长股下跌，纳斯达克指数收低。

Ingalls & Snyder高级投资组合策略师Tim Ghriskey表示：“金融领域仍在发生很

多事情，今天实际上传来了好消息。”不过，科技板块和成长股“本季度表现非常强劲，因此在进入季度末之际，可能会出现一些获利了结。”苹果下跌1.2%。本季迄今，科技板块上涨了16%以上。

【俄罗斯控制的梅利托波尔遭到袭击】

据华尔街日报，乌克兰官员说，乌克兰南部被俄罗斯控制的城市梅利托波尔发生爆炸，一名警察局长受伤，一处军事设施被击中，而俄罗斯的导弹袭击在乌克兰东部城市斯拉维扬斯克造成至少2人死亡，29人受伤。这些事情发生之际，乌克兰东部和南部的前线基本上陷入僵局。乌克兰正在准备发起攻势，分析人士说，其目标可能是向南抵达亚速海，包括梅利托波尔和马里乌波尔在内的一片地区。

【乌克兰国防部长：已收到来自英美德的坦克及战车装备】

乌克兰国防部长列兹尼科夫3月27日表示，乌克兰空降兵部队已经收到来自英国的“挑战者”坦克、美国的“斯崔克”战车、“美洲狮”战车以及德国的“黄鼠狼”步兵战车。

影响油价利空因素

【世界银行警告：若不大胆转变政策，全球增长将出现“失落的十年”】

世界银行警告称，到2030年，全球经济平均潜在年增长率将下降至2.2%，为30年低位，世界经济将迎来“失落的十年”，除非政策制定者采取雄心勃勃的举措来促进劳动力供应、生产率和投资。世界银行报告称，如果无法扭转潜在国内生产总值(GDP)增长预期的广泛放缓，将对世界应对气候变化和减少贫困的能力产生深远影响。但报告称，通过共同努力增加对可持续部门的投资、降低贸易成本、利用服务业增长和扩大劳动力参与率，可以将潜在GDP增长率提高0.7个百分点，达到2.9%。

【美联储5月加息25个基点的概率升至45.1%】

据CME“美联储观察”：美联储5月维持利率不变的概率为54.9%，加息25个基点至5.00%-5.25%区间的概率为45.1%；到6月降息25个基点的概率为7.8%，维持利率不变的概率为53.5%，累计加息25个基点的概率为38.7%。

【受德国罢工影响 奥地利大批航班被取消】

近日，受德国交通运输业大罢工影响，德国和奥地利之间的大批航班被取消。据奥

地利维也纳机场27日发布的消息，德国城市慕尼黑和维也纳之间的所有航班已于26日取消，从维也纳飞往法兰克福、纽伦堡、斯图加特、杜塞尔多夫、汉堡和科隆等城市的54个航班计划于27日取消。同时，从奥地利往返德国的火车也受到罢工影响，被迫减少开行或取消，奥地利联邦铁路公司希望所有受影响的旅客推迟出行或选择其他交通方式。

总体来看，银行业担忧缓解，伊拉克停止从其半自治的库尔德斯坦地区出口一些原油，油价受到提振上破70美元/桶关口；加之乌克兰或正在准备发起攻势，地缘紧张局势升级，多重利好助力下，油价多头强劲，日内短线有望剑指75美元/桶。

北京时间8:15，现报72.88美元/桶。